ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ №5
1. Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/c4/c49a48d6e03c251a47a86def1b15b14dp.png].
2. Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/18/1807ae331fd17317d6cba9263ec1f4a6p.png].
3. Найдите корень уравнения: [image: http://reshuege.ru/formula/f0/f07655526bd10ac25afd708355b45567p.png] В ответе запишите наибольший отрицательный корень.
4. Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/3f/3f2af9991d2a5cee8686ad87675062b3p.png].
5. Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/71/715813b1c627edabfdf8c690afaed0b7p.png]. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите меньший из корней.
6. Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/14/148933590225f8eaef6525787a3e92bep.png]. В ответе напишите наибольший отрицательный корень.
7. Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/21/21c7ea05619df08d1835b58e18d7d395p.png].
    
8. Найдите корень уравнения: [image: http://reshuege.ru/formula/ba/ba20f78f1dd31a079e4a215d14e0ca47p.png].
9. Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/13/133815738dfcebe98d91525e66c7ae02p.png].
10. Найдите корень уравнения: [image: http://reshuege.ru/formula/81/815f33dc4b0f10d66600c6b52894e03ap.png]
11. Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/eb/eb5f327a0c9f0782fb9c5dc0e49cc09ep.png].
12. Найдите корень уравнения: [image: http://reshuege.ru/formula/7f/7f1775737a05df0c9a7f702cd1748ec0p.png].
13. Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9d9c3e51b57e0bcf5cb747b7c4b31dd0p.png].
14. Найдите корень уравнения: [image: http://reshuege.ru/formula/89/89c6c07f613b20ddfb07003f2051ec55p.png].
15. Найдите корень уравнения: [image: http://reshuege.ru/formula/c2/c29212bc3677830e113e81f08673f387p.png]
16. Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/83/83b68546ca67c13a826341541b3b0b3ap.png].
17. Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/4c/4cb1dd5757cb5d3cf0a4bbb3312b4315p.png].
18. Найдите корень уравнения: [image: http://reshuege.ru/formula/c4/c441228c628add0aab3b66c9a4264a56p.png] Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите меньший из них.
19. Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/0d/0dc2b784bb06f409f3f94367e95e5b1cp.png].
20. Найдите корень уравнения: [image: http://reshuege.ru/formula/83/83c85767a27935bbca821cf5056531e7p.png] Если уравнение имеет более одного корня, укажите меньший из них.
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